

汉中市中食品部“卖大户”

本报讯 汉中市食品公司北街口肉食门市部将大量猪肉“卖大户”，最近受到严肃处理。

据汉中市物价部门对北街口肉食门市部7月份销售情况的检查结果表明，该门市部当月向社会零售供应猪肉12995公斤，可他们竟将其中51%以上的肉，卖给了无证商贩、代销员和饮食业等“大户”。8月1日至8日，这个门市部又以每斤1.34元的补贴价，卖给无证商贩毛东红猪肉789斤，毛以每斤1.60元的高价在农贸市场售出，获非法收入181元。北街口肉食门市部还随意向代销员超量供肉，仅12天时间，就向代销员吴远章供肉2962斤，超出供应数3倍以上，严重违反了商品供应政策和有关规定，扰乱了市场。

案件查清后，汉中市食品公司撤销了北街口肉食门市部主任郑宏录的行政职务，取消了大部分肉食代销员，并制定出新的供肉规定，基本控制住了肉食“卖大户”的现象蔓延。

(赵亚明 李京山)



▲西安止园饭店最近举行了职业道德演讲比赛，14名参赛者作了生动精彩的演讲，受到职工群众的好评。

(梁新荣)

▲丹凤县总工会已将省总拨发的9000元职工扶贫款分别发至28户贫困职工家中。

(张勇)

货俏不乱涨价 质量精益求精 宝鸡氮肥厂 自觉维护农民利益

本报讯 宝鸡氮肥厂自觉执行国家物价政策，在化肥紧俏的情况下，对产品质量好中求好，不搞“后门”化肥销售，避免了化肥转手提价，维护了农民利益。今年上半年，他们完成计划内化肥调拨任务。最近，省石化厅化肥公司对这个厂给予表彰，并发给奖金15000元。

宝鸡氮肥厂生产的“秦岭牌”碳酸氢铵获得部、省优质产品称号，在市场上一直供不应求。对此，这个厂的领导始终坚持以大局为重，优先保证全省调拨指标的完成；不管谁给的价格多大，都必须严格按价格政策办事，不多收一分钱；不管什么人求情，谁也不许乱批一张条子。今年以来，该厂接待了各地要求高价购买化肥的用户200家，但他们一斤高价“后门”化肥也没有卖过。

他们对内严格管理，挖掘潜力，多产优质化肥供应市场。今年上半年，化肥产量比去年同期增长了23.2%，产值、产量、总能耗等8项经济指标均创历史同期最高水平。他们在产品质量荣获全国评比第二名之后，又进一步强化了全面质量管理体系，修订了工艺流程。今年上半年，这个厂生产的碳酸氢铵，14项指标均达到部颁标准。一级品率、包装合格率和质量合格率都达到了100%。

(刘华新)

本报讯 今年7月份以来，民航陕西省局运输公司对货运部门的管理混乱、劳动纪律涣散和“无头散货”等问题进行整顿。两个多月来，再没有发生类似责任事故。今年上半年该公司发生了5起较大的差错事故，顾主很有意见，造成了不良影响。为了改变这种面貌，他们从7月起开始整顿。在整顿中该公司敢于以硬碰硬，于7月8日召开了全体职工大会，宣布对库房保管组实行停工整顿，限期、定向查摆问题，澄清责任，限期改正。

对态度不好者将从严处理。这一着对各部门震动很大。现在上班迟到的，提前上班了；被批评后，主动向有关人员赔款道歉；人称混日子的“赖子”也立下了军令状；下半年如搞不好工作，甘愿让公司扣除全年奖金和劳务费，或接受公司任何处罚。

搬运队还制定了一系列条例和规定。如：每抛投一件行李罚款5元；发现散装不及时报告，若东西丢失由搬运人员赔偿；飞机落地后的半小时旅客拿不到行李，每超过一分钟罚款一元；收货仓库规定了每天清早清库一次，看货物与货单是否相符，并且固定专人登记货物销耗等。他们做到有章即循，使运输公司面貌为之一新。

(原玉斗)

读了贵报“症结在哪里”的消息，颇有顿开茅塞之感。虽然仍觉不过瘾，但对于帮助读者揭开“魏忠秀事件”的背后奥秘，真是获益非浅。

这几年改革发展的速度，但出现鱼龙混杂泥沙俱下的情况。改革难免失误，理应承担。若借改革之名，以大包小包自己吓唬别人，却须防备。这家医院的承包如何，本人非当事者不敢妄断，但见钱忘义，坑害国家，而肥小团体却是显而易见的。企业作为社会主义的效益，理应承担。如有如此扶危济困，更应如此扶危济困。一切为钱，改革见利，否定了。西安车站公安所牟刚

近闻：一位退休干部和一位退休女工再婚不到半年就又离婚了。男的嫌女的太邋遢，女的说男的穷讲究。时常为一些生活琐事争吵不休，伤了感情，结果他们俩人不欢而散了。

老年人的工作经历生活不同，都养成了一定生活习惯。再婚后，进入新的环境，开始了新的生活。如果还继续保持自己固有的生活习惯，两人势必产生摩擦，以至感情破裂。如上面所述

的二老，当初男方如果注意改变自己过分讲究，百事不管的生活习惯和女方一起料理家务；女方亦尽力改掉饮食粗犷，不大注意卫生等不良习惯，在生活上多为对方着想，逐步相互适应，也就不至于闹离婚了。看来再婚老人还是要互谅互补，彼此体谅的。

管玉中



为厂举办了“产品质量对比展览”，因为职工们正在参观。

王振忠摄

西安市城市抽样调查表明 女职工家务劳动繁重 发展社会服务不容忽视

本报讯 西安市城市抽样调查队提供的材料表明：城市女职工家务劳动负担过重，成为影响女工身体健康和素质提高的一个重要原因。

据对392名职工生活时间分配的调查统计，在工作日，人均每天用于家务劳动的时间为2.04小时，占业余时间的44.7%，而休息日高达4.44小时，占全天时间的1/5。职工家务劳动男女比例更为悬殊。在工作日女职工比男职工要多干1.1小时，休息日比男职工多干4小时，分别高出77%和一倍。女职工平均每天要将63%以上的业余时间用于做饭、购买商品、缝洗衣被、照看孩子、清理环境等家务劳动。在少数家庭，家务劳动基本上让女工全部“承包”。繁重的家务劳动，影响了女职工的正常休息和学习娱乐。女职工在工作日业余时间只有24分钟，休息日也不过28分钟。许多女职工形容自己的生活节奏是“紧张的星期六、战斗的星期天、疲劳的星期一”，普遍感到用于科学文化学习和娱乐的时间太少了。因此，如何减少女职工的家务劳动时间，把更充分的业余时间用于学习知识和自我发展，成为广大女职工普遍关心的问题。

有关人士分析认为，解决这个问题需要从以下两方面去努力，一是城市第三产业要注意发展幼托、修理、饮食服务、文化娱乐等社会服务事业，把女职工从家务劳动中解脱出来；二是运用家庭自身的调节功能，男同志要体贴到女伴的辛劳苦衷，主动承担家务，减轻女同志的负担。

(任会生)

读者谈西电公司职工医院滥开滋补药问题

千粒的润喉片和整箱的常用药盒也可以随意被药房人员使用“漏包计”，将它充作其它药品硬塞给患者。什么职业道德，什么优质服务，已经全然不顾了，他们只想到钱，一切向钱看，类似这般经营作风不正问题，有关部门应当采取措施，坚决纠正才对，以使国家少受点损失。

西安 刘佩林

读了贵报“症结在哪里”的消息，颇有顿开茅塞之感。虽然仍觉不过瘾，但对于帮助读者揭开“魏忠秀事件”的背后奥秘，真是获益非浅。

这几年改革发展的速度，但出现鱼龙混杂泥沙俱下的情况。改革难免失误，理应承担。若借改革之名，以大包小包自己吓唬别人，却须防备。这家医院的承包如何，本人非当事者不敢妄断，但见钱忘义，坑害国家，而肥小团体却是显而易见的。企业作为社会主义的效益，理应承担。如有如此扶危济困，更应如此扶危济困。一切为钱，改革见利，否定了。西安车站公安所牟刚

呼唤公费医疗制度改革

实行了数十年的公费医疗制度，曾较好地以“病有所医”保障了职工的健康，体现了社会主义制度的优越性。但是随着社会的发展，也出现了许多亟待解决的问题。如一些不于社会主义的人，钻公费医疗制度的空子，小病大养、无病呻吟，肆意挥霍其他劳动者创造的财富；而有的医疗单位为了捞钱丧失医德，投其所好，胡作非为，起到了推波助澜的作用。

象你报揭露的这种情况，在其他医疗单位也普遍存在，只是严重程度不同罢了。因此，如何适应改革需要，建

希望一追到底

宁夏中卫县畜牧站 杨志荣

贵报关于西电公司职工医院问题的报道，我是每篇都看。特别是“症结在哪里”一文，我觉得写得较痛快，开始触及到了一些实质性问题，但恐怕还远不至于这一点。

比如，滥发营养滋补药问题。魏忠秀拿了8000多元的药固然典型，但在医院整个所进的滋补药品中也只是很少一部分。那些大量的滋补药是怎样推销出去的呢？中药房承包后胡整，该院有关领导为什么听之任之，这其中有何奥秘呢？等等。因此希望贵报就此有关问题一追到底，不要半途而废，保持前几期的锐气，给关心支持贵报的读者一个明白的交待，我们期待着！

大荔朝邑农场 王峰

呜呼！“两全其美”

1987年8月13日，一位壮实的小伙子望着庄严的法庭唉声叹气地说：“我完了！”

他叫张鹏图，今年23岁，是西安铁路分局拓实工务段颜家河工区工人。今年4月下旬的一天，他在宝鸡市碰到同学刘某，得知刘某因买不到18时彩电不能定结婚日期时，他心里暗暗打起了主意。他常去同自己一起工作的樊永利家，对樊家“如意”彩电放的位置了如指掌。心想若把樊家的彩电偷来卖给刘，既落人情又得钱，岂不两全其美。

5月14日凌晨1时许，张鹏图窜至宝鸡市铁道巷21号楼，从天窗登上楼顶，割断三家电视线，合股拴到砖柱上，手抓楼边下到六楼樊家阳台，拨门入室，盗走樊家18时“如意”牌彩电一台，价值1395元。张鹏图没有料到，当他把彩电送往刘某的途中，公安人员将其抓获。张鹏图“两全其美”不成，打了饭碗丢了朋友，还被金台区人民法院判处两年有期徒刑。

(王举)

